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1. Obravnavaj mreZna nihanja atomov z masami m (bele kroglice) in M (¢rne kroglice) na
dvodimenzionalni kristalni mrezi, prikazani na sliki. Najblizji sosedi so povezani z vzmetmi
s koeficienentom raztezka K. Predpostavi, da so vzmeti prednapete, torej da je dolzina
neraztegnjene vzmeti ag manjsa od razdalje med najblizjimi sosedi a.
nihanja, pri katerih so odmiki pravokotni na ravnino mreze.

(a) Dolo¢i primitivno celico in bazo.

(b) Zapisi enacbe gibanja za majhne odmike atomov iz ravnovesnih leg.

(¢) Izracunaj frekvence opti¢nih nihanj v sredi¢u prve Brillouinove cone. Kako nihajo
atomi v teh nihajnih nac¢inih?

(d) Izracunaj hitrost zvoka.
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2. Diamant kristalizira v ploskovno centrirani kubi¢ni Bravaisovi mrezi z bazo. Bazna vektorja
star; = 0in ro = ¢ (1,1,1), mrezna konstanta pa je a = 3.57A.
(a) Izrac¢unaj geometrijski strukturni faktor.

(b) Koliksna sme biti najve¢ valovna dolZina rentgenske svetlobe, da pride pri sipanju na
praskastem vzorcu do Braggovega odboja?

(¢) Na monokristal posvetimo s svetlobo z valovno dolzino A = 4 A. Kako moramo orienti-
rati kristal glede na smer vpadne svetlobe, da dobimo Braggov odboj?
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Obravnavaj samo



